



## «Нам, що взялися протирати очі своїм землякам, треба один одному пособляти, один одному радити, а то не буде добра з нашого писання»\*

«На нас із вами лежить велика відповідальність, яку державу ми передамо молодому прийдешньому поколінню», – звернувся до присутніх у залі Президент України Віктор Янукович.

– Хоча міжнародне рейтингове агентство *Fitch* підвищило суверенний рейтинг України до «стабільного» до «позитивного», попереду нас чекають нові іспити та загрози, адже світова криза далека від завершення, – наголосив глава держави. На його думку, Україна заплатила «надзвичайно високу ціну» під час «першої хвили» фінансової кризи. «Деякі рішення тодішньої влади й донині викликають багато запитань як з економічної, так і з правової точок зору, оскільки безпосередньо вплинули на стан економічної безпеки держави. Зокрема, мова йде про фінансові програми підтримки банківського сектору в 2008–2009 роках та невідповідний для України контракт щодо постачання газу, підписаний на початку 2009 року. В цих питаннях своє слово має сказати слідство й правосуддя», – зазначив Президент.

Відзначаючи, що вперше за багато років Верховна Рада демонструє високу дієздатність, а дві попередні парламентські сесії засвідчили, наскільки важливою є тісна взаємодія й співпраця між законодавцями, Президентом та урядом, Віктор Янукович серед пріоритетних напрямів законотвірчої роботи парламенту виокремив реформу аграрного сектору, ключовою ланкою якої є реформа земельних відносин. «Далі терпіти злидні та несправедливість у сільському господарстві просто неможливо», – сказав він.

Президент виокремив також покращення умов ведення бізнесу: завершення реформування дозвільної системи, вдосконалення законодавства з питань банкрутства та проти-

дії протиправному поглинанню й захопленню підприємств. Особливої уваги потребує реформування сфери надання адміністративних послуг.

Водночас глава держави виступає за завершення приватизаційного процесу. Він зазначив: у держвласності має залишитися обмежений перелік підприємств, які забезпечують виконання державою своїх основних функцій і гарантують національну й економічну безпеку.

Уже нинішнього року розпочнеться реформа сектору безпеки, наголосив Віктор Янукович. Так, заплановано прийняти нову редакцію Стратегії національної безпеки та Военної доктрини. Завершується розробка концепції реформування Збройних Сил та програми її реалізації.

– Нашими головними завданнями є продовження адаптації законодавства України до норм і вимог Європейського Союзу, – підкреслив Президент. Серед основних завдань у цій частині – реформа кримінально-процесуального законодавства, пенітенціарної системи, зміна ролі та функцій Генеральної прокуратури, ухвалення Виборчого кодексу.

Представники опозиційних фракцій перед виступом Президента залишили сесійну залу, протестуючи проти «політичних репресій у країні». Як повідомив журналістам голова фракції «БЮТ-«Батьківщина» Іван Кириленко, поки що фракція «дуже обмежено працюватиме в сесійній залі, адже наше місце зараз – на п'ятачку перед Печерським судом».

– 20 років для держави й суспільства – це мить, але це найбільша перемога в нашій історії, і, звичайно, до неї має безпосередній стосунок Верховна Рада першого скликання, – сказав Голова парламенту I та III

скликань, народний депутат України Іван Плющ. Він зазначив, що всі 20 років незалежності продовжується декларування прекрасних можливостей України, але головною проблемою нашої держави залишаються бідність і злидні. «Неподоланна світоглядною вакууму є деструктивним чинником для консолідації українського суспільства, яке ще має сформуватися в політичну націю», – підкреслив Іван Плющ. Він нагадав, що розлад у суспільстві, за словами Михайла Бугакова, починається в головах людей.

Парламентарій вважає, що на відміну від Польщі, яка нині є визнаним лідером Східної Європи, ліві партії в Україні не змогли «розірвати зв'язок із марксизмом і не підтримували ринкові перетворення». За його словами, серед політиків у нашій державі «багато тих, кого Тарас Шевченко слушно назвав «дядьками отечества чужого». Для них наша історія чужа, проте, спекулюючи на історичній проблематиці, вони хочуть нажити політичні дивіденди». Іван Плющ підкреслив, що особливий спротив повинно викликати будь-яке приниження української мови, й закликав громадян не ототожнювати поразку колишнього Президента Віктора Ющенка на виборах 2010 року з поразкою української національної ідеї.

Завершуючи виступ, Іван Плющ навів цитату з листа Пантелеймона Куліша Тарасові Шевченку: «Нам, що взялися протирати очі своїм землякам, треба один одному пособляти, один одному радити, а то не буде добра з нашого писання».

На урочистому засіданні парламенту виступив Голова Верховної Ради Володимир Литвин.

Олексій СИЩУК.  
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

\*Початок на 2-й стор. обкладинки.